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Stran 1 od 3 

Danska, Nemčija in norveški fjordi 
Copenhagen, Hellesylt, Molde, Flaam in Kiel 

 
 

1. dan (22.06.2024): Slovenija – DUNAJ (AVSTRIJA) – COPENHAGEN (DANSKA) 
V zgodnjih popoldanskih urah se boste z avtobusnim prevozom iz 
Slovenije (Ljubljana, Celje, Maribor) odpravili na dunajsko letališče. 
Sledi prijava na let in direktni let v Copenhagen. Na letališču vas bo 
pričakal avtobus in vas odpeljal do hotela (hotel 4*) v centru mesta. 
Nočitev z zajtrkom. Večerja ni vključena v ceno aranžmaja.  
 
PODATKI LETA: Austrian Airlines 
OS 307  VIE-CPH     21:00   22:40  
                
 
2. dan (23.06.2024): COPENHAGEN (DANSKA) - VODEN PEŠ OGLED MESTA 

Po zajtrku se boste z vodnico odpravili na peš ogled mesta (cca. 2h). 
Glavno mesto Danske ponuja veliko doživetij. Ponaša se s številnimi 
kanali, ki se vijejo skozi mesto, osupljivo moderno arhitekturo, 
kulinariko svetovnega razreda in vrhunskim oblikovanjem. Kanali, 
jezera in morje tvorijo kuliso modernega Kopenhagna in so spomin na 
bogato dediščino mesta, kot glavnega med baltiškimi pristanišči. Kljub 
temu, da je Kopenhagen največje skandinavsko mesto, še vedno 
daje vtis majhnega, intimnega mesta. Hiške in ozke uličice le 
pripomorejo k njegovi privlačnosti. Kopenhagen je tudi eno najbolj 
»zelenih« mest v Evropi. Večina ožjega središča je rezervirana za 
pešce, v mestu pa veljajo zelo strogi predpisi za preprečevanje 

onesnaževanja, zato je na cestah običajno več koles kot avtomobilov. Zelenih površin (kot svetovno znani Tivoli) je 
veliko; te v poletnem času vabijo domačine in obiskovalce na pločnike, v kavarne in restavracije.  
Okoli 13. ure sledi vkrcanje na ladjo MSC Euribia in pričetek križarjenja. Ladja bo iz Copenhagna izplula ob 18. uri.  
 
 
3. dan (24.06.2024): DAN PLOVBE  
Ladja bo ves dan plula proti naslednji destinaciji. Idealen dan za raziskovanje ter spoznavanje ladje in vse njene 
ponudbe. 
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4. dan (25.06.2024):  HELLESYLT (NORVEŠKA) 
V staro vikinško pristanišče Hellesylt bomo prispeli ob 9. uri.  Vasica 
ima krasno lego ob vhodu v fjord Geiranger in je odlično izhodišče za 
izlete po njem. Fjord Geiranger imenujejo tudi »Kralj norveških 
fjordov.« V kolikor se odločite za izlet od Hellesylta do Geirangerja, 
vas bo čez celotno pot spremljala neokrnjena narava. Med potjo boste 
lahko opazovali čudovit slap Hellesyt in jezero Hornindal, ki velja za 
najgloblje v Evropi in je globoko kar 514 metrov. S 1.500 metrov 
nadmorske višine si lahko ogledate osupljivo pokrajino, ki se razteza 
vse do fjorda Geiranger. Po poti se boste ustavili na edinstveni 
razgledni točki Flydalsjuvet. Geiranger je vsekakor eden od najlepših 
norveških fjordov. Med vožnjo po »cesti orlov« ali po strmi cesti 

Flydal, ki vas pelje na vrh gore Mount Dalsnibba, se odpirajo edinstveni panoramski pogledi. Pot vas lahko hitro 
pripelje tudi do mlečnih kmetij, ki so poznane po svojih okusnih sirih. Hellesylt bomo zapustili ob 20. uri.  
Možnost fakultativnih izletov. Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
 
5. dan (26.06.2024):  MOLDE (NORVEŠKA)  
V mestu Molde se bomo zasidrali ob 7. uri. Molde imenujejo tudi 
norveško mesto jazz-a in vrtnic, saj v poletnem času glavne ulice in 
mestni parki zaživijo ob zvokih jazz glasbe in vonju cvetov. Mesto je 
živahno in ima bogato zgodovino. Molde leži na severni obali 
Romsdalsfjorda, obdajata pa ga še Fannefjord in Moldefjord. 
Pokrajina vas bo očarala s številnimi naravnimi znamenitostmi; 
najlažje jih boste raziskali, če se boste napotili po znameniti atlantski 
cesti Atlanterhavsveien, ki vam bo v dobrih osmih kilometrih kar 
nekajkrat vzela sapo. Pokrajina ponuja tudi številne možnosti za šport 
– preizkusite se lahko v ribolovu, lovu, raftingu, jahanju ali pa si 
privoščite potapljaški izlet, ki bo tu pravo doživetje. Med naravnimi 
znamenitostmi pokrajine so tudi številne jame, ki vam bodo zagotovo ostale v spominu. Odpluli bomo ob 16. uri.  
Možnost fakultativnih izletov. Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
 
6. dan (27.06.2024): FLAAM (NORVEŠKA)  
Flaam je izjemno dolg fjord in se razteza kar 200 km v notranjost. 
Med zimo, ki traja od 6 do 8 mesecev je Flaam popolnoma izoliran 
od ostalega sveta. Svetujemo, da se iz malega mesteca popeljete z 
železnico po spektakularni pokrajini med skalami in slapovi do 
planote, od koder se razprostira krasen pogled na fjord in morje. 
Modrina morja in zelena pobočja po katerih tečejo reke in slapovi 
vas bodo očarali. Postanek v Flaamu bo od 8. do 17. ure. 
Možnost fakultativnih izletov. Opisi in cene izletov bodo znani 
približno mesec dni pred odhodom. 

 
 
7. dan (28.06.2024): DAN PLOVBE  
Ladja bo ves dan plula proti Kielu. Idealen dan za uživanje na ladji in njeni celotni ponudbi. 
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8. dan (29.06.2024): KIEL (NEMČIJA)  
Okoli 9. ure bomo pripluli v Kiel. Kiel je pristaniško mesto na severu 
Nemčije in je glavno mesto zvezne dežele Schleswig-Holstein. Leži 
ob Baltskem morju in je znano po svoji pomorski zgodovini in 
bogati kulturni dediščini. Pristanišče v Kielu je eno izmed najbolj 
živahnih pristanišč v Nemčiji, tu so zasidrane številne potniške 
ladje, tovorne ladje in jadrnice. Slavni Kanal Kiel povezuje Baltsko 
morje z Severnim morjem in ponuja čudovite razglede, 
sprehajalne poti in možnosti za opazovanje ladij, ki prečkajo kanal. 
Očarljiva mestna hiša  v centru mesta je ena izmed najlepših 
mestnih hiš v Nemčiji. Zgrajena je v neo-renesančnem slogu, pred 
njo pa se razprostira Trennbeker Platz, živahen trg z mnogimi 
kavarnami in trgovinami. Muzej mesta Kiel se nahaja v zgodovinski 
stavbi iz 19. stoletja in ponuja vpogled v zgodovino mesta, vključno 

z zbirko o pomorskem življenju, umetnosti in arheoloških najdbah. Za ljubitelje morskega življenja je obisk akvarija v 
Kiel-u odlična izbira. Tam lahko opazujete raznolike vrste morskih bitij, vključno z morskimi psi. Iz Kiel-a bomo odpluli 
ob 19. uri. 
Možnost fakultativnih izletov. Opisi in cene izletov bodo znani približno mesec dni pred odhodom. 
 
9. dan (30.06.2024): COPENHAGEN (DANSKA) – DUNAJ (Avstrija) - Slovenija 
Okoli 8. ure bomo pripluli v Copenhagen ter se po zajtrku 
poslovili od ladje, ki nas je v dobrem tednu popeljala do nekaj 
najzanimivejših krajev, nas pogostila z vrhunskimi kulinaričnimi 
dobrotami in čudovito zabavo. 
Nato se bomo odpravili na krajši izlet z ladjico po mestu 
Copenhagen: odkrivali bomo fascinantno zgodovino 
Kopenhagna in si ogledali tako najbolj pomembne 
znamenitosti, kot tudi tiste bolj skrite zanimivosti mesta. 
Seveda ne bo manjkal postanek pri kipu male morske deklice, 
ki je ena najbolj privlačnih znamenitosti v mestu. Kip sedeče 
skulpture iz brona sedi na granitnem kamnu ob pomolu 
Langelinie in je posvečen danskemu pravljičarju in pesniku Hansu Christianu Andersenu ter njegovi nepozabni zgodbi 
o morski deklici in njeni nesrečni ljubezenski zgodbi. 
Po vožnji z ladjico boste imeli na voljo prosti čas v centru centra mesta, za morebitne nakupe, obisk parka Tivoli in 
kosilo (ni vključeno v ceno).  
Popoldan nas bo avtobus odpeljal na letališče v Copenhagnu, kjer sledi prijava na let do Dunaja in nato še avtobusni 
prevoz do Slovenije. Zaključek potovanja.  
 
PODATKI LETA: Austrian Airlines 
OS 304   CPH-VIE   17:40 19:20 
 

Let z letalsko družbo Austrian Airlines vključuje: 
- 1 kos oddane prtljage max. teže 23kg na kos (max. dimenzije 158cm - seštevek Š+V+G) 
- 1 kos ročne prtljage do 8 kg (max. dimenzije 56x45x25 cm) + 1 manjšo torbo (max. dimenzije 40x25x20 cm) 
 
Obvezna dokumentacija: 
- veljaven potni list ali osebna izkaznica 
 
Valute: 
- Nemčija: Evro |  Danska: Danska krona (1 EUR = cca. 7,5 DKK) | Norveška: Norveška krona (1 EUR = cca. 10 NOK)  

 


